



В Орджоникидзевском районе города Перми местный житель, обвиняемый в совершении грабежа в отношении несовершеннолетнего, предстанет перед судом

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовное дело в отношении 22-летнего неработающего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, что днем 13 июля 2019 года возле дворца культуры имени А.С. Пушкина обвиняемый подошел к ранее незнакомому 13-летнему школьнику, который катался на велосипеде, и, угрожая ему применением насилия, открыто похитил велосипед, после чего с места преступления скрылся.

О совершенном преступлении потерпевший и его мать своевременно сообщили в полицию, после чего в этот же день обвиняемый был задержан на улице нарядом полиции, а похищенный велосипед был у него изъят.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1421770>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
